

星期三 24 版 A 叠 / 新闻 B 叠 / 信息披露 144 版 本期168版 总第8795期





更多即时资讯请登录



中证网 www.cs.com.cn



中证金牛座 App

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调

把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

● 新华社北京10月24日电

在中华全国工商业联合会成立70周年之 际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向 工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济 人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的 统一战线工作和经济工作的重要组成部分。 70年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务 党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革 开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中 国特色社会主义思想和党的二十大精神, 切实

担负起新时代新征程党赋予的使命任务, 在加 强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展 和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营 经济高质量发展上下功夫, 提振信心、凝聚人 心, 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党 的周围,不断开创工商联事业发展新局面。希望 广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力 弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创 业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义 现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京 举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁 出席并讲话。他表示, 习近平总书记专门向全国 工商联成立70周年发来贺信,肯定了全国工商

联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、 方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷 切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、 促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们 要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示, 工商联是党领导的人民团体 和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重 要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻 落实党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程 党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引 导、教育的方针,紧紧围绕促进"两个健康"的 工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国 家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领, 引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党

走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回 报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事 业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导 民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积 极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。 要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的 发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好 为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴 会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进 性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手

中共中央政治局委员、中央统战部部长 石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人大 常委会副委员长、民建中央主席郝明金,中华全 国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平,先

后代表各民主党派中央、人民团体致贺词。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中 全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦 全国政协副主席王勇出席大会。全国政协副主 席、全国工商联主席高云龙主持大会。

大会对工商联系统先进集体和先进工作者

会前, 王沪宁等领导同志会见了全国工商 联领导班子成员,以及受表彰的工商联系统先 进集体代表和先进工作者等。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体 负责同志,各民主党派中央负责人,工商联系统 有关负责同志及代表, 受表彰的工商联系统先 进集体代表和先进工作者, 民营经济人士代表 等参加大会。

习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞

详见中证网(www.cs.com.cn)

复苏步伐加快 各地经济"三季报"亮点频现

● 本报记者 连润

从近日陆续公布的各地经济 "三季报"来 看,地方经济复苏步伐加快。据中国证券报记者 统计,截至10月24日,已有24个省区市公布前三 季度经济运行情况。上述省区市前三季度GDP同 比增速平均值为5.4%,超过全国水平。其中,有 13个省区市前三季度GDP同比增速跑赢全国。

专家表示,各地前三季度数据显示,在稳增 长政策发力下,我国经济复苏趋势较为明显,夯 实了实现全年经济增长目标的基础。

加快恢复常态化运行

从GDP增速看,已公布的24个省区市前三 季度GDP同比增速平均值为5.4%。其中,有13 个省区市前三季度GDP同比增速跑赢全国,海 7.2%。其他跑赢全国前三季度GDP同比增速的 省区市有:甘肃、四川、宁夏、浙江、安徽同比增 速分别为6.6%、6.5%、6.4%、6.3%和6.1%;山东、 湖北、上海同比增速均为6.0%;重庆、青海、辽宁 同比增速分别为5.6%、5.6%和5.3%。

"三季度,海南经济延续加快恢复态势,经 济发展平稳较快的基本面没有变。"海南省统 计局副局长卓玲表示, 前三季度全省经济整体 呈现"恢复、向好、稳定"之势。

辽宁省统计局副局长侯巍日前在解读前三 季度辽宁省经济数据时表示, 辽宁全省GDP增 长5.3%,高于全国0.1个百分点,是十年来同期 首次超过全国水平。

中国财政学会绩效管理专委会副主任委员 张依群表示,各地前三季度GDP同比增速总体 表现良好,大多数省区市保持5%以上增长。(下 转A02版)



日照港前三季度集装箱吞吐量同比增长7.1%

10月23日拍摄的山东港口日照港集装箱码头 (无人机照片)。 记者从山东港口日照港了解到,今年前三季度日照港完成货物吞吐量同比增长5.7%,集装箱吞吐量同比增长7.1%,其中,外贸集装箱 吞吐量同比增长137.4%,呈现出稳步向好态势。 新华社图文



中央财政 将增发2023年国债1万亿元



《发行女排及初步调价公告》《招股惠向书提示性公告》详见今日

(中国印券报) (证券日报) (注海证券报) (证券的报)

AI 驱动 数智赋铁 共走券业新生态

2023证券业金牛奖颁奖典礼暨数字金融创新发展大会

2023年10月25日 苏州·相城

承办单位: フリコス

官方APP:

官方网站: 🐲 中証例













图片编辑:韩景丰 美 编:韩景丰